

РЕЗОЛЮЦІЯ

VII Міжнародної науково-практичної конференції «Теорія і практика гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій»

19-20 травня 2016 року в Черкаському інституті пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України відбулася VII Міжнародна науково-практична конференція «Теорія і практика гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій».

Організаторами конференції виступили: Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України, Український науково-дослідний інститут цивільного захисту (м. Київ), Інститут державного управління у сфері цивільного захисту (м. Київ), Габровський технічний університет, Республіка Болгарія (м. Габрово), Вільнюський технічний університет Гедиміна, Республіка Литва, Школа пожарных-спасателей МВД Литовской Республики (м. Вільнюс), Командно-інженерний інститут МНС Республіки Білорусь (м. Мінськ), Гомельський інженерний інститут МНС Республіки Білорусь, Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації МНС Республіки Білорусь (с. Светлая Роцца, Мінська обл.), ТОВ «Стар Технолоджи» (м. Київ), Hotzone Solutions Group (Гаага, Нідерланди), Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej, Polska.

Мета конференції: обговорення питань, пов'язаних з проблемами та перспективами впровадження новітніх розробок, технологій та методів, що застосовуються при ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, а також підвищення рівня оперативної здатності та оперативної готовності підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України.

За програмно-реєстраційними даними у конференції (очно та заочно) взяли участь 412 учасників, з них 21 доктор наук та 107 кандидатів наук з України, Республіки Білорусь, Республіки Литва, Республіки Грузія, Республіки Болгарія, Республіки Польща.

На пленарному засіданні було заслухано 5 доповідей, проведено телеміст із представниками Інституту перепідготовки та підвищення кваліфікації МНС Республіки Білорусь.

Робота конференції тривала у чотирьох секціях: «Реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та ліквідація їх наслідків», «Розвиток та застосування засобів цивільного та протипожежного захисту», «Фізико-хімічні процеси, чинники їх виникнення та моделювання в умовах пожеж і надзвичайних ситуацій», «Методи та засоби навчання, як елементи системи забезпечення техногенної та пожежної безпеки».

На секційних засіданнях було заслухано 27 доповідей наукових, науково-педагогічних працівників, ад'юнктів, студентів та курсантів, до сфери інтересів яких відносяться питання забезпечення пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту.

Учасники відзначили науково-практичну спрямованість заходу з базовим підґрунтям актуальних проблем та завдань, а також констатували, що рівень матеріальної забезпеченості підрозділів ДСНС України не відповідає вимогам сьогодення. За результатами проведеного впродовж 2015 року фахівцями Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту моніторингу стану з

пожежами та наслідками від них на основі звітних даних, отриманих від територіальних органів ДСНС України в областях і місті Києві, зареєстровано 79581 пожежа, що більше на 15,5 % ніж за 2014 рік. Недостатньо уваги приділяється екологічному стану навколишнього середовища спричинених пожежами та надзвичайними ситуаціями як природного так і соціально-політичного характеру. Причинами такого незадовільного стану є недостатнє фінансування відповідних національних програм, недостатня ефективність взаємодії наукових і проектних установ, навчальних закладів, виробників та постачальників продукції протипожежного призначення, низький рівень наукового забезпечення діяльності у сфері пожежної безпеки.

Під час роботи конференції був охоплений широкий спектр питань щодо тактичної підготовки особового складу підрозділів ДСНС України, технічного забезпечення гасіння пожеж та проведення аварійно-рятувальних робіт, застосування інформаційних технологій у дослідженні та моделюванні надзвичайних ситуацій, які висвітлювались на пленарному та секційних засіданнях. Розглянуто питання щодо визначення базового (єдиного) підходу при висвітленні у національних звітах стану екологічної та техногенної безпеки.

VII Міжнародна науково-практична конференція «Теорія і практика гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій» продемонструвала високий науковий рівень доповідей та повідомлень з різних аспектів досліджуваної проблеми та зібрала чималу кількість науковців, педагогів, зокрема, і представників практичних підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України, які займаються проведенням фундаментальних і прикладних наукових досліджень з актуальних проблем забезпечення пожежної безпеки, захисту населення і території від техногенних аварій та природних катастроф.

Учасники конференції рекомендують:

1. У зв'язку з вибором стратегічного курсу на європейську інтеграцію, для Державної служби України з надзвичайних ситуацій, необхідно врахувати досвід функціонування та побудови системи управління країн Європи, з метою створення потужної і ефективної служби, яка забезпечить захист населення і територій України від надзвичайних ситуацій різного характеру.
2. Вважати доцільним зосередження зусилля у напрямку розроблення стандартів, гармонізованих з європейськими та міжнародними, покращенні патентно-ліцензійної, винахідницької та раціоналізаторської роботи, організації ефективної охорони та використання інтелектуальної власності в установах та підрозділах ДСНС України.
3. Підняти проблему своєчасної протипожежної експертизи висотних будівель на стадії проектування і будівництва. В епоху сьогодення така перевірка часто ігнорується, про що свідчить статистика пожеж у багатоповерхівках.
4. Активізувати проведення робіт з розроблення та впровадження сучасних технологій попередження та гасіння пожеж, управлінських та інформаційних технологій з організації діяльності підрозділів ДСНС України.
5. Підвищити ефективність використання та впровадження результатів науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, а також дисертаційних досліджень в практичну діяльність підрозділів ДСНС України.
6. Активізувати роботу по розробці конструктивних рішень та визначення технічних характеристик засобів індивідуального протитеплого захисту

особового складу підрозділів ДСНС України.

7. Прийняті конференцією рекомендації і пропозиції довести до широкого загалу громадськості, розмістивши її на сайтах ДСНС України, ЧПБ ім. Героїв Чорнобиля НУЦЗ України, НУЦЗ України, ЛДУБЖД, УкрНДІЦЗ.
8. Наступну VIII Міжнародну науково-практичну конференцію «Теорія і практика гасіння пожеж та ліквідації надзвичайних ситуацій» провести у 2017 році.

Резолюцію схвалено на підсумковому засіданні учасниками конференції 20 травня 2016 р.

Г. в. о. начальника Черкаського інституту
пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля
Національного університету цивільного захисту України
полковник служби цивільного захисту


С. М. Басараб

Відповідальний секретар конференції
к. т. н., доцент,
полковник служби цивільного захисту


Є. В. Качкар

21.05.2016